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Delrapport 1 – Kjønn og flerkulturelt mangfold



Disse har besvart undersøkelsen

108
virksomheter har deltatt både i 2021 og 2020

10.330
ansatte



Hvem har svart?

7612

1711

746

100

161

Redaksjonell

Distribusjon

Konsern

Trykkeri

Annet

80

9

6

5
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Antall ansatte Antall virksomheter



Kjønnsbalanse



43%

57%

Fordeling av ansatte i undersøkelsen

Kvinner Menn

Kjønnsbalanse

+1



47%

24%

52%

11%

63%

Redaksjonell

Distribusjon

Konsern

Trykkeri

Annet

Total andel kvinner

+1

-1

0

0

+8

Kjønnsbalanse



Kvinner totalt -stillingstype 10.330

39%

48%
46% 45%

Ledergruppene Mellomleder Medarbeidere Nyansatte

+10 +5 -6



Kvinner -Redaksjonell

41%

50%
47%

57%

Ledergruppene Mellomleder Medarbeidere Nyansatte

+2-2 +2 +3



Kvinner -Distribusjon

17%

31%
32%

25%

Ledergruppene Mellomleder Medarbeidere Nyansatte

+12+4 +8 -13



Kvinner -Konsern

42%

47%

53%

46%

Ledergruppene Mellomleder Medarbeidere Nyansatte

0+16 -3 -12



Kvinner -Trykkeri

27%
21%

17%

100%

Ledergruppene Mellomleder Medarbeidere Nyansatte

+2+15 +7 +100* * Kun 1 nyansatt



Kvinner -Annet

35%

59%

65%

50%

Ledergruppene Mellomleder Medarbeidere Nyansatte

-16+2 +7 +50* * Kun 6 nyansatte



Kjønnsbalanse: Totalt

56% 55% 60%

18% 25% 13%

26%
21%

27%

7-10 5-6 1-4

I hvilken grad vil du si 

at virksomheten har 

mangfold av kjønn?

I hvilken grad jobber 

virksomheten med å øke 

mangfoldet av kjønn?

Hvor fornøyd er 

virksomheten med 

mangfoldet per i dag av kjønn?



Kjønnsbalanse: Redaksjonell

61% 58%
64%

17% 24% 10%

23% 18%
26%

7-10 5-6 1-4

I hvilken grad vil du si 

at virksomheten har 

mangfold av kjønn?

I hvilken grad jobber 

virksomheten med å øke 

mangfoldet av kjønn?

Hvor fornøyd er 

virksomheten med 

mangfoldet per i dag av kjønn?



Kjønnsbalanse: Distribusjon

56% 56%
63%

19%
25% 13%

25%
19% 25%

7-10 5-6 1-4

I hvilken grad vil du si 

at virksomheten har 

mangfold av kjønn?

I hvilken grad jobber 

virksomheten med å øke 

mangfoldet av kjønn?

Hvor fornøyd er 

virksomheten med 

mangfoldet per i dag av kjønn?



Kjønnsbalanse: Konsern

75% 75% 75%

13% 13%

13% 13%
25%

7-10 5-6 1-4

I hvilken grad vil du si 

at virksomheten har 

mangfold av kjønn?

I hvilken grad jobber 

virksomheten med å øke 

mangfoldet av kjønn?

Hvor fornøyd er 

virksomheten med 

mangfoldet per i dag av kjønn?



Kjønnsbalanse: Trykkeri

8%
17%

75%

33%

42%

25%

58%

42%

7-10 5-6 1-4

I hvilken grad vil du si 

at virksomheten har 

mangfold av kjønn?

I hvilken grad jobber 

virksomheten med å øke 

mangfoldet av kjønn?

Hvor fornøyd er 

virksomheten med 

mangfoldet per i dag av kjønn?



Kjønnsbalanse: Annet

57% 57%
50%

21%
29%

21%

21%
14%

29%

7-10 5-6 1-4

I hvilken grad vil du si 

at virksomheten har 

mangfold av kjønn?

I hvilken grad jobber 

virksomheten med å øke 

mangfoldet av kjønn?

Hvor fornøyd er 

virksomheten med 

mangfoldet per i dag av kjønn?



Flerkulturelt mangfold



Flerkulturelt mangfold: Totalt

13%
25% 21%

9%

35%

24%

78%

40%

55%

7-10 5-6 1-4

I hvilken grad vil du si 

at virksomheten har 

mangfold av… ?

I hvilken grad jobber 

virksomheten med å øke 

mangfoldet av…?

Hvor fornøyd er 

virksomheten med 

mangfoldet per i dag av…?



Flerkulturelt mangfold: Redaksjonell

5%

25%
14%6%

33%

23%

89%

42%

63%

7-10 5-6 1-4

I hvilken grad vil du si 

at virksomheten har 

mangfold av… ?

I hvilken grad jobber 

virksomheten med å øke 

mangfoldet av…?

Hvor fornøyd er 

virksomheten med 

mangfoldet per i dag av…?



Flerkulturelt mangfold: Distribusjon

69%

50%

75%

6%
38%

6%

25%
13%

19%

7-10 5-6 1-4

I hvilken grad vil du si 

at virksomheten har 

mangfold av… ?

I hvilken grad jobber 

virksomheten med å øke 

mangfoldet av…?

Hvor fornøyd er 

virksomheten med 

mangfoldet per i dag av…?



Flerkulturelt mangfold: Konsern

13% 13% 13%

25% 25%

88%

63% 63%

7-10 5-6 1-4

I hvilken grad vil du si 

at virksomheten har 

mangfold av… ?

I hvilken grad jobber 

virksomheten med å øke 

mangfoldet av…?

Hvor fornøyd er 

virksomheten med 

mangfoldet per i dag av…?



Flerkulturelt mangfold: Trykkeri

25%

50%
42%

42%

50%
58%

33%

7-10 5-6 1-4

I hvilken grad vil du si 

at virksomheten har 

mangfold av… ?

I hvilken grad jobber 

virksomheten med å øke 

mangfoldet av…?

Hvor fornøyd er 

virksomheten med 

mangfoldet per i dag av…?



Flerkulturelt mangfold: Annet

29%
21% 21%

7%

50%
36%

64%

29%
43%

7-10 5-6 1-4

I hvilken grad vil du si 

at virksomheten har 

mangfold av… ?

I hvilken grad jobber 

virksomheten med å øke 

mangfoldet av…?

Hvor fornøyd er 

virksomheten med 

mangfoldet per i dag av…?


